## 保时捷中国持续完善经销商网络布局 沧州首家保时捷中心迎来盛大开业,保时捷持续布局华北市场

》沧州首家保时捷中心由轩宇俊鹏汽车集团投资建造,于 08 月 08 日迎来盛大开业,为沧州及周边地区提供保时捷享誉全球的至臻体验》沧州保时捷中心展厅能同时容纳 6 台展车,售后服务中心共设有4 个车间工位及 1 个预检工位,其资深服务团队为每一位客户提供全方位、高品质的个性化咨询

2022 年 08 月 08 日,沧州迎来了这座城市的第一家,也是河北省 第 5 家保时捷中心的盛大开业。沧州保时捷中心位于运河区浮阳北 大道轩宇汽车园区 3 号,不仅为沧州及周边地区的广大车主及保时 捷爱好者们带来诸多便利,也进一步体现了保时捷经销商网络的日益 完善,彰显了保时捷对于北区市场的重视。

当日,保时捷中国总裁及首席执行官柯时迈先生(Michael Kirsch),保时捷中国副总裁及首席运营官萧达先生,保时捷中国北区区域总监张兴先生,投资方轩宇俊鹏汽车集团总经理梁伯平先生,沧州保时捷中心总经理郭英明先生及众多媒体和嘉宾共同出席了此次开业庆典活动,目睹了这座全新保时捷中心的卓越风姿,共同见证了这一难忘时刻。

沧州保时捷中心由投资方轩宇俊鹏汽车集团打造,占地面积近 5,000 平方米。宽敞明亮的现代化展厅可供 6 台保时捷跑车同时展出。舒适豪华的休息区、洽谈区及影视区确保每位保时捷爱好者都能享受顶级的客户服务。售后服务中心共设有 4 个车间工位及 1 个预检工位。店内的保时捷独家配件与精装配件以及车主精品系列,可供广大保时捷车主尽情选择。此外,沧州保时捷中心还配备了保时捷全球统一标准的检测仪器与维修设备,其资深的专业服务团队,将为每一位客户提供全方位的咨询以及享誉全球的至臻服务。

沧州因临渤海而得名,古称"狮城",是著名的历史文化之城。同时,近年来随着沧州的不断壮大,其也站在了历史发展的新起点,是京津冀协同发展的重要组成,环渤海地区经济发展的核心城市,更享有独特的地域优势。随着沧州综合经济实力稳步提升,这里的人们对于跑车的需求也日益增加,这些都为沧州保时捷中心落户于此奠定了良好的基础。开业当天,保时捷中国总裁及首席执行官柯时迈(Michael Kirsch)先生向投资方轩宇俊鹏汽车集团表示了衷心的感谢。